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Προς:  Όλους   τους   Διευθυντές  και 

Προϊσταμένους  των  τμημάτων   και 

δομών του Νοσοκομείου με ευθύνη να 

ενημερώσουν τους υπαλλήλους τους 
 

 

ΘΕΜΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ  
Σχετ.: 

α) Η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αποφυγής και περιορισμού 

διάδοσης του κορωνοϊού» (ΦΕΚ 42/Α΄/25-02-2020) 

β) Η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών 

συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής 

του» (ΦΕΚ 55/Α΄/11-03-2020) 

γ) Η ΔΙΔΑΔ/Φ.69/108/οικ.7874/12-03-2020 του Υπουργείου Εσωτερικών 

δ) Το με αριθμ. πρωτ. Γ4β/ΓΠ/οικ.18449/16-03-2020 διευκρινιστικό έγγραφο του Υπουργείου 

Υγείας 

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω (α) και (β) σχετικών Πράξεων Νομοθετικού 

Περιεχομένου και σύμφωνα με τα (γ) και (δ) σχετικά, σας γνωστοποιούμε τα ακόλουθα 

που αφορούν στα αιτήματα των υπαλλήλων για άδεια ειδικού σκοπού στο Νοσοκομείο:  

Η άδεια χορηγείται με αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου οργάνου στους 

υπαλλήλους που πληρούν τις προϋποθέσεις των ανωτέρω Πράξεων Νομοθετικού 

Περιεχομένου. Οι ενδιαφερόμενοι υπάλληλοι καλούνται να αποστείλουν μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (prosopikou1@psyhat.gr) τα κάτωθι δικαιολογητικά: 

- Ενυπόγραφη σκαναρισμένη αίτηση του υπαλλήλου ή οποιαδήποτε μορφής 

αρχείου (π.χ. φωτογραφία από κινητό) 

- Ενυπόγραφη σκαναρισμένη υπεύθυνη δήλωση του/της συζύγου, που 

απασχολείται στον ιδιωτικό τομέα περί μη αναστολής λειτουργίας της 

επιχείρησης, μη χρήσης της άδειας ειδικού σκοπού για τις ημερομηνίες που 

αιτείται ο/η σύζυγος, του ωραρίου εργασίας και μη τροποποίησης αυτού, της μη 

παροχής εργασίας εξ αποστάσεως.  

Σε κάθε περίπτωση απαιτείται να δηλώνονται τα στοιχεία της εργασίας 

(επωνυμία, τομέας δραστηριοποίησης, διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας, είδος 

εργασίας του/της συζύγου). 

- Σκαναρισμένη βεβαίωση του φορέα του/της συζύγου, που απασχολείται στο 

δημόσιο τομέα περί μη λήψης/έγκρισης της άδειας. 
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Κατόπιν των ανωτέρω όσοι εκ των υπαλλήλων έχουν κάνει αίτηση χορήγησης 

άδειας ειδικού σκοπού από 16-03-2020, η οποία ακόμα δεν έχει εγκριθεί θα 

πρέπει να καταθέσουν συμπληρωματική αίτηση με επισυναπτόμενα τα 

απαιτούμενα κατά περίπτωση δικαιολογητικά. 

Νεότερα αιτήματα θα πρέπει να συνοδεύονται από τα απαιτούμενα κατά 

περίπτωση δικαιολογητικά.  

 

 

 

 

   

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ       Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 

 

 

                  ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΣΑΓΔΗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική Διανομή: 

Τμήμα Προσωπικού 

 

 

 

 

 

 


